



mezinárodní dětská výtvarná výstava
international children's exhibition of fine arts

44. ročník MDVV Lidice je v roce 2016 zasvěcen tématu škola a vzdělávání. K přehlídce výtvarných prací od dětí z více než 70 zemí světa jsou navrženy také edukační programy pro školní skupiny.

V programech pro MŠ a oba stupně ZŠ je podtržena zvláštnost MDVV - zeměpisná a výrazová pestrost. Úměrně věku žáků je cílem programu rozvíjet základní povědomí o existenci odlišných kultur a cizích zemí, seznámení se s výtvarnými projevy dětí z různých částí světa a jejich vizuálním jazykem, kterým zaznamenaly letošní námět. Prozkoumáním prací od svých vrstevníků získají děti přehled o výtvarných technikách, jejich kombinacích a budou rozvíjet svoji citlivost chápání rozmanitých výtvarných projevů.

KDE?

V Lidické galerii v Lidicích, v expozici výstavy.

KDY? Od 13. 6 do 30. 11. 2016

CENA ZA PROGRAM: 25 Kč / dítě,

pedagogický doprovod zdarma

Objednávejte min. 1 týden předem na:

edukace@mdvv-lidice.cz, nebo na tel. 312 253 702,
736 642 318

JAK SE K NÁM DOSTANETE:

Metrem trasou A na stanici Nádraží Veveřslavín a dále meziměstským autobusem č. A56 (do zastávky Lidice a dále pěšky do Galerie), nebo A 22 (do zastávky Lidice, Obecní úřad – přímo před Lidickou galerií), linka Praha – Kladno

MEZINÁRODNÍ DĚTSKÁ VÝTVARNÁ VÝSTAVA LIDICE

Anotace edukačních programů pro školní skupiny

Klíčová slova:

galerie/ muzeum umění, návštěvník galerie/ muzea, výstava, exponát, galerijní/ muzejní edukace, předškolní a školní vzdělávání, výtvarné techniky, země a světadíly, písmo.

Mateřská škola: DO ŠKOLY NA DRUHÝ KONEC SVĚTA?

Jaká je moje malá mateřská škola? Jaké to bude, až půjdu do první třídy? A jak vypadá škola třeba na druhém konci zeměkoule? Co nosí tamní děti za oblečení, když jdou do školy? S dětmi se podíváme na nejzajímavější práce, abychom si pak mohli povídat o tom, jak vypadá škola v té které zemi, a dozvěděli se něco zajímavého o výtvarných technikách. Součástí programu je také tvůrčí aktivita, ve které si děti zahrají na svou školu snů.

Cílová skupina: žáci MŠ

Délka programu: 45 – 60 minut

První stupeň ZŠ: SVĚT V LIDICÍCH

V prostředí Lidické galerie máme možnost nahlédnout originálním způsobem do škol nejen v České republice a na Slovensku, ale také třeba v Keni, Indii nebo v Thajsku. Ve skupinové práci budou žáci porovnávat různé školy, výtvarné dovednosti svých vrstevníků a z jejich obrazů a soch číst příběhy tamních škol. A jaká škola by byla ta nejlepší? Dokážeme ji společně navrhnout?

Cílová skupina: žáci 1. – 5. ročníku ZŠ

Délka programu: 60 – 75 minut

Druhý stupeň ZŠ: KDO JE KDO? CO JE CO?

Co je to vlastně galerie? Kdo v ní pracuje? Kurátor? Restaurátor? Lektor? Kustod? A co tito lidé dělají? A co je to depozitář. Zdá se Vám to mnoho otázek? Na všechny najdeme během programu pro druhý stupeň základních škol odpověď. Žáci si ve skupinové práci pod dohledem lektorů program tak trochu provedou sami. Vyzkouší si role příznačné pro muzeum umění a dozví jaký je rozdíl právě mezi muzeem a galerií. Nad malbami, kresbami, grafikami a keramickou tvorbou dětí z celého světa si budou tříbit svůj názor a vžijí se také do role porotců MDVV.

Cílová skupina: žáci 6. - 9. ročníku ZŠ

Délka programu: 90 minut